Problema 6.2

Solutie
Se da: SI: Pentru caseta ,,Se da” si transformari in SI (0.5p.)
py=2.7glem? 2700 kg/m?® . ' o '
o 136 g/ om® 13600 k o me PAentvru. ideea de a compara rpasa totala fl obllecFulul obgmuta pnn
s R cantarire cu masa acestuia calculatd reiesind din definitia
P, =1,0g/cm 1000 kg/m densitatii (0.5 p.)
p =09g/cm® 900 kg/m® . . o
u Pentru determinarea masei totale prin cantarire
a=5cm 0,05 m
b=3cm 0,03m m, =m +m,+m,+m, =0,04kg+0,01kg+ 05
c=2cm 0,02 m +0,002kg +0,002kg = 0,054 kg =549 05p)
D |m=220g  2:002ke | o 30p.
Pentru determinarea masei obiectului de aluminiu prin calcul
m,=10g 0,01 kg
m,=2g 0,002 kg Mab, = PopVop = Pop8DC =
m,=2-1g 2-:0,001 kg _2700 -0,05m-0,03m-0,02m =0,081kg =81g
b) Vcav - . . . . ..
Pentru concluzia existentei cavitatii
c) My + Hg
d) mal +apd+u - mob > rnlot. (0_5m
Pentru intelegerea ca volumul obiectului constd din volumul aluminiului din care acesta este confectionat si
volumul cavitatii:
V,, =V, +V_, 0.25p. = V., =V, Vo 0.25p.
Pentru obtinerea expreS|e| vqumuIU| cavitatii:
b) . =abc—Ta — gpc Mot (10p) 2.0p.
pal pal
Pentru calcule:
V., =0,05m-0,03m-0,02m —ngg =0,00001m* =10cm’® (0.5p)
2700kg,/m
Pentru determinarea masei obiectului, cavitatea caruia se umple cu mercur m; Hg-
mal + Hg = mal + mHg (_mos - = maI+Hg mal +pHg cav rntot +pHchav (_mlo d
c) « 2.0 p.
Pentru calcule: ~ m, ., =0,054kg +13600—g 0,00001m® =0,19kg =190g (0.5p.)
Pentru determinarea masei obiectului, cavitatea caruia se umple jumatate cu apa si jumatate cu
ulei:
1 1 1 1
mal+apd+u = mal +E mapd + E mu 05 . = mal+apd+u = mtot + E mapé + E mu (0_5m
Pentru obtinerea expresiei finale a masei obiectului, cavitatea caruia se umple cu apa si ulei:
d 3.0 p.
) mal+apd+u = m + ; pavcav +%puvcav = mtot +%(pa + pu )Vcav Mm p
Pentru calcule:
My, apaen = 0,054 Kg + = (1000 kg +900— kg ] 0,00001m® =0,0635kg = 63,59 (1.0p.)
m? m?
Total max

10.0 p.




